
 

 

 
 

  

 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2025: 11.08             10, 14 ημέρες 

Ρίκο

 

 

ΜΕ 4 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΞΩΤΙΚΗ ΛΑΣ ΤΕΡΕΝΑΣ 

ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΠΙΓΕΙΟ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ LOS HAITISES! 

Αυτό το ταξίδι θα το ερωτευτείτε! 



 

 
 

 

  



 

 
 

 

  



 

 
 

Κλείστε τα μάτια και ονειρευτείτε! Τιρκουάζ νερά, 

καταπράσινες βουνοκορφές, τροπική βλάστηση, 

καταρράκτες που σχηματίζουν φυσικές πισίνες, 

κοκοφοίνικες πάνω στην άμμο, κτίρια αποικιακής 

αρχιτεκτονικής, χαλαρή διάθεση, αλλά και περιπέτεια.  

Ανοίξτε τα και ετοιμάστε βαλίτσες για τη θάλασσα των 

πειρατών! 

Γιατί, κακά τα ψέματα, η Καραϊβική είναι η μεγαλύτερη 

ταξιδιωτική φαντασίωση. Από τις ονειρικές εξωτικές 

παραλίες του Άγιου Δομίνικου μέχρι το χαρούμενο 

Πουέρτο Ρίκο με την αυθεντική λατινοαμερικάνικη 

ψυχή, η θάλασσα των πειρατών είναι από τα μέρη που 

αξίζει τον κόπο να επισκεφθεί κανείς έστω μία φορά 

στη ζωή του, για να νιώσει την αυθεντική ζωή, να 

γνωρίσει τον διαφορετικό πολιτισμό της και να 

αισθανθεί μέρος ενός άλλου κόσμου, σε μια μοναδική 

επαφή με τη φύση αλλά και τον άνθρωπο. 

 

 

ΚΑΡΑΪΒΙΚΗ 

Η θάλασσα των πειρατών 
Άγιος Δομίνικος - Πουέρτο Ρίκο   

 

 
 

  



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ VERSUS  

Και τι δεν έχει αυτό το ταξίδι του Versus στην Καραϊβική! Ένα πρόγραμμα γεμάτο εικόνες, ήχους, 

γεύσεις αντιθέσεις και χρώματα! Από τα σπουδαία αξιοθέατα, στις εξωτικές παραλίες και από 

εθνικά πάρκα, στα φρούρια και τα μουσεία. Όχι απλώς ένα ταξίδι αλλά ένα ταξίδι ζωής, από αυτά 

που μπαίνουν στην καρδιά σου και δεν βγαίνουν ποτέ. Ό,τι έχεις ονειρευτεί και μοιάζει με τροπικό 

παράδεισο, το Versus για άλλη μια φορά είναι εδώ για να κάνει το κάνει πραγματικότητα!   

Άγιος Δομίνικος με επέκταση στο Πουέρτο Ρίκο, σε ένα πρόγραμμα γεμάτο δραστηριότητες, 

παρθένες παραλίες με λευκή άμμο και τιρκουάζ νερά και αξιοθέατα μνημειώδη. Τα μάτια σου δεν 

θα χορταίνουν τα ειδυλλιακά τοπία της Καραϊβικής και η καρδιά σου θα γεμίσει από την αύρα και 

τη χαρά των φιλόξενων ανθρώπων αυτού του τόπου.  

Ένας κόσμος τόσο διαφορετικός και συνάμα οικείος, που σίγουρα θα μας παρασύρει στους 

δικούς του ρυθμούς. Ρυθμούς χαλαρούς και ανέμελους, με τραγούδια και μουσικές που δεν 

μπορούν παρά να μας κάνουν να λικνιστούμε κι εμείς ακολουθώντας τη μελωδία μερικών εκ των 

πιο γνωστών τραγουδιών που έχουν γραφτεί εξυμνώντας αυτά τα μέρη. 

Για 10 ή 14 ημέρες θα ανακαλύψουμε την Καραϊβική όπως ποτέ άλλοτε. Θα επισκεφθούμε τον Άγιο 

Δομίνικο και όσοι το επιθυμούν θα συνεχίσουν στο Πουέρτο Ρίκο. Θα περπατήσουμε σε εθνικά 

πάρκα, θα κολυμπήσουμε στην πιο λευκή παραλία της Καραϊβικής, θα γνωρίσουμε ιστορικές και 

πολύχρωμες γειτονιές και παράλληλα θα μάθουμε και για την πλούσια ιστορία της κάθε χώρας. 

Επίσης θα δοκιμάσουμε τοπικές νοστιμιές αλλά και αυθεντικό ρούμι, ακόμη και αυτό που δεν 

μπορείς να το βρεις πουθενά αλλού στον κόσμο. Θα κάνουμε μπάνιο ανάμεσα σε πολύχρωμα 

ψάρια και αστερίες, και τέλος θα αφήσουμε το δροσερό αεράκι της Καραϊβικής να πάρει μακριά 

όλες μας τις έγνοιες, καθώς θα απολαμβάνουμε τα δροσερά κοκτέιλ μας ξαπλωμένοι κάτω από 

πελώριους κοκοφοίνικες που φτάνουν μέχρι την παραλία, αγναντεύοντας το απέραντο γαλάζιο. 

Πρόκειται για ένα ταξίδι ιδιαίτερο, γεμάτο γνώση και εμπειρίες που θα θυμάστε για μια ζωή... από 

αυτά που μόνο το Versus ξέρει να διοργανώνει και σας προσφέρει. 

 



 

 
 

 

  

ΜΟΝΟ ΣΤΟ VERSUS TRAVEL: 

 Τέλειες σπάνιες πτήσεις προς και από τον Άγιο Δομίνικο ή 

προς Άγιο Δομίνικο και επιστροφή από Πουέρτο Ρίκο 

(αφορά το 14ήμερο ταξίδι με επέκταση στο Πουέρτο Ρίκο). 

 Έχουμε συμπεριλάβει στο πρόγραμμα καθημερινά 

ακριβές εκδρομές και δραστηριότητες. 

 Το πρόγραμμά μας δεν έχει μόνο θαλάσσιες εκδρομές 

ή εκδρομές με πούλμαν στη φύση. Αποτελεί μια 

πραγματική εξερεύνηση! Ακουμπάμε πρωτόγονα μέρη 

και την απομονωμένη Καραϊβική, εκεί που ο πολιτισμός 

δεν την έχει διαβρώσει. Αφιερώνουμε διανυκτερεύσεις σε 

τουριστικές τοποθεσίες και ωραία resort, αλλά και 

λιγότερο δημοφιλείς διαμονές για να γνωρίσουμε τις 

χώρες εκ των έσω.   

 Ο Άγιος Δομίνικος, διάσημος στη χώρα μας, θα 

δικαιώσει τη φήμη του, ότι είναι ένας παράδεισος επί 

γης, με 4 διανυκτερεύσεις στην εξωτική και 

ανεξευρεύνητη Λας Τερένας. 

 Θα κάνουμε πλεύσεις με καταμαράν και 

θα κολυμπήσουμε σε διάφανα νερά, κοραλλιογενείς 

υφάλους και θα έρθουμε σε επαφή με τα μοναδικά 

πλάσματα αυτού του κόσμου.      

 Θα επισκεφτούμε το συγκλονιστικό Εθνικό Πάρκο Los 

Haitises ένα μαγικό και ιερό μέρος που έχει γίνει  σκηνικό 

για πολλές ταινίες, όπως το «Jurassic Park»! 

 Βόλτες σε απάτητες παραλίες και ατελείωτο κολύμπι στα 

κρυστάλλινα νερά της Λας Τερένας, στην ανεξερεύνητη 

χερσόνησο Σαμάνα. 

 Θα καταλάβουμε γιατί οι διάσημοι πειρατές αγάπησαν 

τόσο την Καραϊβική, τα νερά της και τους θρύλους της.  

 Θα φτιάξουμε το δικό μας παραμύθι σε αυτή τη 

θαυμαστή γωνιά του πλανήτη, σε μερικά από τα πιο 

φαντασμαγορικά τοπία. 

 

ΣΤΗΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΣΤΟ ΠΟΥΕΡΤΟ ΡΙΚΟ… 

 Θα γνωρίσουμε το εξωτικό Πουέρτο Ρίκο, 

απολαμβάνοντας κάθε διαδρομή. 

 Θα περπατήσουμε στο Εθνικό Τροπικό Δάσος της 

Καραϊβικής, γνωστό ως «El Yunque» στο Πουέρτο 

Ρίκο για να δούμε ζωή τουλάχιστον χιλίων ετών.  

 Θα πλεύσουμε στις λεγόμενες «Ισπανικές Παρθένους 

Νήσους», ένα αριστούργημα της φύσης.  



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ζήστε ανεπανάληπτες στιγμές σε ένα ταξίδι που έχει δημιουργηθεί για όσους αγαπούν 

την χαλάρωση αλλά και την περιπέτεια, θέλουν να γνωρίσουν τροπικούς 

προορισμούς και εξωτικές παραλίες, να γίνουν κοινωνοί μιας μακραίωνης ιστορίας, 

αλλά και να χαθούν σε μικροσκοπικά πολύχρωμα δρομάκια που διηγούνται την 

ιστορία του σήμερα. Το ταξίδι αυτό στην Καραϊβική περιλαμβάνει όλα αυτά και ακόμα 

περισσότερα…  

Ανακαλύπτουμε τον Άγιο Δομίνικο και γνωρίζουμε την πρώτη πόλη που έχτισαν οι 

Ευρωπαίοι στην Αμερική. Επισκεπτόμαστε την ιστορική παλιά πόλη, τη λεγόμενη Zona 

Colonial, η οποία έχει χαρακτηριστεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. 

Επόμενος σταθμός μας η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Δομινικανής Δημοκρατίας, το 

Σαντιάγο ντε λος Καμπαγιέρος.  

Το ταξίδι μας συνεχίζεται με τέσσερις ολόκληρες διανυκτερεύσεις στην εξωπραγματική 

Λας Τερένας και τις γύρω περιοχές. Η χερσόνησος Σαμάνα αποτελεί ένα ανεξερεύνητο 

προορισμό, που ανακαλύψαμε και πρώτοι εμείς σας προτείνουμε. Κοκοφοίνικες που 

φτάνουν μέχρι την παραλία, μανγκρόβια δάση, υπόγειες λίμνες, καταρράκτες και 

τιρκουάζ νερά.  

Για όσους επιλέξουν το 14ήμερο πρόγραμμα, το ταξίδι συνεχίζεται στο Πουέρτο Ρίκο 

και συγκεκριμένα στην πρωτεύουσα Σαν Χουάν. Η συναρπαστική ιστορία, η μοναδική 

κουλτούρα και η σπουδαία πολιτιστική κληρονομιά, μαζί με την ανεπανάληπτη 

ομορφιά του τοπίου απλά θα μας καθηλώσουν. Οι εμπειρίες και εδώ θα είναι πολλές! 

Θα δοκιμάσουμε αυθεντικό ρούμι κατευθείαν από την πηγή, το αποστακτήριο της 

Bacardi, θα περιηγηθούμε στο τροπικό δάσος El Yunque, με πυκνή βλάστηση και 

παραδείσια πουλιά, θα χαλαρώσουμε σε παρθένες αμμουδιές και θα πλεύσουμε στις 

λεγόμενες «Ισπανικές Παρθένους Νήσους», ένα αριστούργημα της φύσης.  

Οι ομορφιές της Καραϊβικής είναι πολλές και εμείς θα προσπαθήσουμε να δούμε όσες 

περισσότερες από αυτές γίνεται. Αφού το πρόγραμμα του Versus είναι έτσι ιδανικά 

σχεδιασμένο για να σας κάνει να νιώσετε πλήρεις εμπειριών και εικόνων… μέχρι την 

επόμενη φορά! 



 

 
 

  

✓ Πολύ τραγούδι και χορός στο δρόμο μαζί με τους ντόπιους στον Άγιο Δομίνικο που 

δεν σταματούν να διασκεδάζουν!  

✓ Το Εθνικό Πάρκο Los Haitises με τους μαγευτικούς βραχώδεις σχηματισμούς που 

εξέχουν από το νερό, τα μαγκρόβια δάση, τα σπάνια πτηνά και τα εντυπωσιακά 

σπήλαια. 

✓ H Αποικιακή Πόλη (Zona Colonial), δηλαδή το ιστορικό κέντρο του Άγιου Δομίνικου που 

αποτελεί τον πρώτο μόνιμο ευρωπαϊκό οικισμό επί αμερικανικού εδάφους. 

✓ Μπάνιο στον μεγαλύτερο καταρράκτη, ύψους 50 μέτρων, της χερσονήσου Σαμάνα. 

✓ Βόλτες σε απάτητες παραλίες και ατελείωτο κολύμπι στα κρυστάλλινα νερά του Λας 

Τερένας, στην ανεξερεύνητη χερσόνησο Σαμάνα στα βορειοανατολικά του Αγίου 

Δομίνικου. 

✓ Ταξίδι πίσω στην ιστορία στην Παλιά Πόλη του Σαν Χουάν, στο Πουέρτο Ρίκο.  

✓ Δοκιμή της premium σειρά ρούμι της Bacardi που δεν θα βρεις πουθενά αλλού στον 

κόσμο!  

✓ Γνωριμία με τον απειλούμενο Πορτορικανό παπαγάλο και τους υπόλοιπους 

φτερωτούς κατοίκους του τροπικού δάσους El Yunque. 

✓ Χαλάρωση, κολύμπι και ξεκούραση στα διάφανα νερά της νήσου Κουλέμπρα. 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός  

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

IB 832 11/08/2025 ΑΘΗΝΑ – ΜΑΔΡΙΤΗ 04:10 07:05 

IB 265 11/08/2025 ΜΑΔΡΙΤΗ – ΣΑΝΤΟ ΝΤΟΜΙΝΓΚΟ 11:45 14:35 

IB 266 19/08/2025 ΣΑΝΤΟ ΝΤΟΜΙΝΓΚΟ – ΜΑΔΡΙΤΗ  16:30 06:50 +1 

IB 833 20/08/2025 ΜΑΔΡΙΤΗ – ΑΘΗΝΑ 10:40 15:15 

10 ημέρες / 8 διανυκτερεύσεις 

 

 

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του Versus είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια 

αντίστοιχη κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των δρομολογίων 

της αεροπορικής εταιρείας. Στο Versus δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις της τελευταίας 

στιγμής. Για αυτό θα βρείτε για την κάθε αναχώρηση συγκεκριμένες πτήσεις και ώρες. 

 

 



 

 
 

 

 

Αριθμός  

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

IB 832 11/08/2025 ΑΘΗΝΑ – ΜΑΔΡΙΤΗ 04:10 07:05 

IB 265 11/08/2025 ΜΑΔΡΙΤΗ – ΣΑΝΤΟ ΝΤΟΜΙΝΓΚΟ 11:45 14:35 

IB 380 23/08/2025 ΠΟΥΕΡΤΟ ΡΙΚΟ – ΜΑΔΡΙΤΗ  20:15 10:20 +1 

IB 835 24/08/2025 ΜΑΔΡΙΤΗ – ΑΘΗΝΑ 17:30 22:05  

14 ημέρες / 12 διανυκτερεύσεις 

Με επέκταση του ταξιδιού στο Πουέρτο Ρίκο 

 

  



 

 
 

 

 

  

ΑΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ… 



 

 
 

 

  

Άγιος Δομίνικος
Η γη που θαύμασε ο Κολόμβος

 

Τροπική βλάστηση, εντυπωσιακοί καταρράκτες, 

αποικιακά κτίρια, βουνά με παράξενα σχήματα, 

πανέμορφες παραλίες με λευκή άμμο που βρέχονται 

από τα καταγάλανα νερά της Καραϊβικής.  

Η Δομινικανή Δημοκρατία δεν καυχιέται μόνο για 

τους διάσημους επισκέπτες της και τις κοσμικές 

γωνιές της. Η φυσική της ομορφιά είναι απαράμιλλη, 

οι κάτοικοί φιλόξενοι και δεν παύουν κάθε στιγμή να 

θυμίζουν στους επισκέπτες πως ο Χριστόφορος 

Κολόμβος πρωτοπάτησε στα μέρη τους.  

Ο Άγιος Δομίνικος δεν είναι το νησί του μαζικού 

τουρισμού όπου συνωστίζονται Ευρωπαίοι και 

Αμερικανοί τουρίστες. Διαθέτει βεβαίως και τέτοιες 

περιοχές, αλλά θα ανακαλύψετε και άλλες, λιγότερο 

τουριστικές, που θα σας αφήσουν άφωνους. Είναι η 

μουσική Μερέγκε που ακούγεται από παντού, η 

οργιώδης βλάστηση από κοκκοφοίνικες, τα 

πολύχρωμα σπιτάκια και οι μοναδικές, υπέροχες, 

φανταστικές, ξεχωριστές αμμουδιές. Δεν είναι τυχαίο 

που ο θαλασσοπόρος Χριστόφορος Κολόμβος είχε 

πει ότι το νησί αυτό είναι «η πιο όμορφη γη που τα 

ανθρώπινα μάτια έχουν δει ποτέ». 



 

 
 

 

  

Μπορεί σε κάποιους από εσάς το όνομα Λας 

Τερένας να σας φαίνεται γνωστό, καθώς 

είναι το μέρος όπου γυρίζεται το Ελληνικό 

Survivor, όμως η ευρύτερη περιοχή της 

χερσονήσου Σαμάνα όπου βρίσκεται αυτή η 

μικρή αλλά όμορφη πόλη στις 

βορειοανατολικές ακτές του Αγίου Δομίνικου, 

είναι ένα μέρος ανεξερεύνητο, ανέγγιχτο και 

σχετικά στο ευρύ κοινό και κρύβει πολλές 

εκπλήξεις. 

Με παρθένες παραλίες, κρυστάλλινα νερά, 

χρυσαφένιες αμμουδιές και πληθυσμό 

μόλις κάτι παραπάνω από 13.000 

κατοίκους, εκ των οποίων οι περισσότεροι 

ασχολούνται με το ψάρεμα και τη γεωργία, 

αποτελεί έναν επίγειο παράδεισο που 

ανακαλύψαμε και σας προτείνουμε. 

Σας αποκαλύπτουμε όμως και την 

καθηλωτική ομορφιά πίσω από τις 

παραλίες. Όπως είναι ο καταρράκτης El 

Limon.  

Τι θα λέγατε για μια βουτιά στην φυσική 

λίμνη του; 



 

 
 

 

  

Άι, άι, άι, άι,

Πουέρτο 

Ρίκο...
 

Το Πουέρτο Ρίκο ή αλλιώς Πόρτο Ρίκο είναι νησί της 

Κεντρικής Αμερικής στον Ατλαντικό ωκεανό. Πρόκειται 

για το μικρότερο και ανατολικότερο από τα νησιά των 

Μεγάλων Αντιλλών. Με έκταση 13.790 τ. χλμ., αποτελεί 

υπερπόντια κτήση των ΗΠΑ. Το όνομά του μεταφράζεται 

στα ελληνικά ως «πλούσιο λιμάνι».  Οι πρώτοι κάτοικοί 

του ήταν οι Ινδιάνοι της φυλής των Αραουάκων, 

οργανωμένοι σε ομάδες, με κύρια απασχόληση τη 

γεωργία και το ψάρεμα. Ο Χριστόφορος Κολόμβος 

ανακάλυψε το νησί το 1493, στο δεύτερο ταξίδι του και 

αφού τους εξολόθρευσε το ονόμασε Σαν Χουάν 

Μπατίστα.   

Για πρώτη φορά εγκαταστάθηκαν εκεί Ισπανοί άποικοι 

το 1509 με την επίβλεψη του πρώτου κυβερνήτη, του 

Χουάν Πόνθε ντε Λεόν. Το 1521 ιδρύθηκε η πρωτεύουσα 

του νησιού, η Σαν Χουάν. Γρήγορα οι Ισπανοί 

εξαφάνισαν παντελώς τους ιθαγενείς και εγκατέστησαν 

στις φυτείες και τα ορυχεία χρυσού, που ήταν πλούσια 

την εποχή εκείνη, δούλους από την Αφρική. Τον 17ο και 

18ο αιώνα έγιναν πολλές προσπάθειες κατάληψης του 

νησιού, που ήταν σημαντική στρατιωτική βάση, άλλοτε 

από τους Ολλανδούς και άλλοτε από τους Βρετανούς, 

χωρίς όμως αποτέλεσμα. Οι προστριβές με τη 

μητρόπολη άρχισαν τον 19ο αιώνα με αποκορύφωμα 

την απόπειρα εξέγερσης του 1867, η οποία όμως 

απέτυχε.  Το 1897 η Ισπανία αναγνώρισε την αυτονομία 

του νησιού, το οποίο καταλήφθηκε το 1898 από τις 

ΗΠΑ, κατά τη διάρκεια του Αμερικανοϊσπανικού 

πολέμου. Με τη συνθήκη του Παρισιού (1898), το 

Πουέρτο Ρίκο παραχωρήθηκε στις ΗΠΑ, οι οποίες 

διόρισαν στρατιωτικό διοικητή και εκτελεστικό 

συμβούλιο (1900).   

Το Πουέρτο Ρίκο είναι ιδιαίτερα πυκνοκατοικημένη 

περιοχή. Τα 2/3 του πληθυσμού είναι ισπανικής και 

λοιπής ευρωπαϊκής καταγωγής και το υπόλοιπο 1/3 

αποτελείται από αφρικανικής καταγωγής κατοίκους και 

μιγάδες. Οι κάτοικοι, όσον αφορά τον τρόπο ζωής 

τους, είναι επηρεασμένοι από την ισπανική κατοχή και 

διατηρούν πολλά λατινοαμερικανικά έθιμα. Επίσημη 

γλώσσα είναι η ισπανική, παρόλο που και η αγγλική 

χρησιμοποιείται ευρέως και για διοικητικούς σκοπούς. 

Το μεγαλύτερο ποσοστό των κατοίκων είναι χριστιανοί. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ – 

πτήση για ΑΓΙΟ ΔΟΜΙΝΙΚΟ: Αποικιακή Πόλη (Zona 

Colonial) 

Η ταξιδιωτική μας ομάδα συγκεντρώνεται στο 

αεροδρόμιο και τις πρώτες πρωινές ώρες 

επιβιβάζεται στην πτήση με ενδιάμεσο σταθμό και 

προορισμό τον Άγιο Δομίνικο, ένα μέρος που όμοιό 

του δεν υπάρχει στον πλανήτη.  

Ίσως είναι που τα φοινικόδεντρα βουτούν 

κυριολεκτικά μέσα στη θάλασσα ή που οι ντόπιοι 

συνεχώς τραγουδούν και χορεύουν, κάνοντάς μας 

να πιστέψουμε πως η ζωή είναι πράγματι απλή και 

όμορφη. Ίσως και όλα μαζί. Το βέβαιο είναι ότι ο 

Άγιος Δομίνικος υπόσχεται δυνατές συγκινήσεις 

στους επισκέπτες του.  

Από το αεροδρόμιο θα μεταφερθούμε στην 

Αποικιακή Πόλη (Zona Colonial), δηλαδή το ιστορικό 

κέντρο του Άγιου Δομίνικου που αποτελεί τον πρώτο 

μόνιμο ευρωπαϊκό οικισμό επί αμερικανικού 

εδάφους. Μεταφορά και τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

 

2η ημέρα: ΑΓΙΟΣ ΔΟΜΙΝΙΚΟΣ: Αποικιακή Πόλη (Zona 

Colonial) 

Σήμερα θα γνωρίσουμε σε βάθος την πόλη και 

συγκεκριμένα την πρώτη πόλη που έχτισαν οι 

Ευρωπαίοι στην Αμερική. Εδώ χτίστηκε ο πρώτος 

καθεδρικός ναός στον Νέο Κόσμο, ο πρώτος 

κυβερνήτης κατοικούσε εδώ, εδώ ο πρώτος 

επίσκοπος χειροτονήθηκε και άνοιξε το πρώτο 

νοσοκομείο. Αυτή η ζωντανή πόλη με πάνω από ένα 

εκατομμύριο κατοίκους προσφέρει μια σειρά από 

πολιτιστικά και με ιδιαίτερη αρχιτεκτονική, αξιοθέατα 

που δεν μπορείτε να βρείτε πουθενά αλλού στο νησί 

της Ισπανιόλα.  

Θα περιηγηθούμε στην ιστορική παλιά πόλη, η οποία 

έχει χαρακτηριστεί Μνημείο Παγκόσμιας 

Κληρονομιάς της UNESCO. Κατά τη διάρκεια της 

βόλτας μας θα γνωρίσουμε τα πιο σημαντικά 

αξιοθέατα και θα δούμε παλάτια, οχυρά, ιστορικά 

κτίρια, εκκλησίες και πλατείες. Θα περπατήσουμε στο 

Calle de las Damas, τον πρώτο πλακόστρωτο 

δρόμο στον Άγιο Δομίνικο για τις κυρίες της 

ισπανικής αριστοκρατίας. Θα δούμε, μεταξύ άλλων, 

τον Καθεδρικό Ναό της Σάντα Μαρία, αλλά και το 

Μουσείο Casas Reales, ένα μουσείο που χτίστηκε σε 

αναγεννησιακό στυλ τον 16ο αιώνα και παρουσιάζει 

αντικείμενα της αποικιακής περιόδου, όπως και 

θησαυρούς από βυθισμένα ισπανικά πλοία.  

 

Άγιος Δομίνικος 

Άγιος Δομίνικος 

Άγιος Δομίνικος 

Άγιος Δομίνικος 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Το απόγευμα θα επισκεφτούμε το Εθνικό Πάρκο 

«Τρία Μάτια» όπου θα ανακαλύψουμε τις 

πανέμορφες σπηλιές του Άγιου Δομίνικου. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

3η ημέρα: ΑΓΙΟΣ ΔΟΜΙΝΙΚΟΣ: Αποικιακή Πόλη 

(Zona Colonial) –  ΣΑΝΤΙΑΓΟ ΝΤΕ ΛΟΣ ΚΑΜΠΑΓΙΕΡΟΣ 

Σήμερα οδηγούμαστε στη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη 

της Δομινικανής Δημοκρατίας το Σαντιάγο ντε λος 

Καμπαγιέρος.  Θα περάσουμε μέσα από τη Βάγιε δε 

λα Βέγα Ρεάλ (Valle de la Vega Real, την ανατολική 

πλευρά της πεδιάδα Σιμπάο, εκεί όπου ο Κολόμβος 

έχτισε το διάσημο φρούριο «La Concepción» επειδή 

υποψιαζόταν πλούσια κοιτάσματα χρυσού σε 

αυτήν την περιοχή.  

Το Σαντιάγο ντε λος Καμπαγιέρος είναι μια 

πολύχρωμη πόλη γεμάτη με γκράφιτι και πάγκους με 

τροπικά φρούτα που δύσκολα αντιστέκεσαι να μην 

σταματήσεις και τα δοκιμάσεις. Και γιατί να το κάνεις 

άλλωστε. 

Το απόγευμα θα επισκεφθούμε το Los Pepines, μια 

από τις πιο εμβληματικές γειτονιές, μέσα στο 

ιστορικό κέντρο της πόλης. Το 2016, η τοπική 

αυτοδιοίκηση αποφάσισε να βάψει τις πιο 

υποβαθμισμένες περιοχές και να καλλωπίσει τις 

γειτονιές προκειμένου να αναζωογονηθεί η τοπική 

οικονομία. Μόλις δύο χρόνια αργότερα, η περιοχή 

έγινε μία από τις πιο επισκέψιμες, δικαιώνοντας τους 

υπευθύνους για την απόφαση τους. Οι επισκέπτες 

καταφτάνουν από κάθε μεριά του κόσμου για να 

θαυμάσουν τις πολύχρωμες και εκφραστικές 

τοιχογραφίες του. Πίσω από κάθε έργο κρύβεται και 

μια ιστορία που έχει να μας διηγηθεί περιστατικά 

από την καθημερινότητα των κατοίκων και να μας 

αποκαλύψει την τοπική κουλτούρα. Η βόλτα μας θα 

μας δώσει τη δυνατότητα για γαστρονομικές 

δοκιμές ενώ η μέρα μας κλείνει με μια έκπληξη, την 

επίδειξη του Καρναβαλιού του Σαντιάγο, με μουσική 

και παραδοσιακές φορεσιές με πολλά διακοσμητικά 

και χρώματα. Χορεύετε; 

Διανυκτέρευση. 

 

4η ημέρα: ΣΑΝΤΙΑΓΟ ΝΤΕ ΛΟΣ ΚΑΜΠΑΓΙΕΡΟΣ – 

ΠΟΥΕΡΤΟ ΠΛΑΤΑ – ΚΑΜΠΑΡΕΤΕ 

Μετά το πρωινό θα κατευθυνθούμε βόρεια, προς 

την περίφημη Ασημένια Ακτή του νησιού. Στην 

πραγματικότητα, ολόκληρη η βόρεια ακτή, τα 300 

χλμ. παραλίας της Silver Coast, καταλαμβάνεται 

από τεράστια resorts, που συνθέτουν έναν 

πραγματικό παράδεισο για τους λάτρεις της 

θάλασσας και των θαλάσσιων σπορ.  

Άγιος Δομίνικος 

Σαντιάγο ντε λος Καμπαγιέρος 

Πουέρτο Πλάτα 

Πουέρτο Πλάτα 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εμείς σήμερα θα κάνουμε μια πρώτη στάση στο 

Πουέρτο Πλάτα (Ασημένιο Λιμάνι), το 

παραθαλάσσιο θέρετρο με τις όμορφες παραλίες. 

Εδώ θα επισκεφτούμε το φρούριο Σαν Φελίπε, τον 

καθεδρικό ναό και το εξαιρετικά φωτογενές ροζ 

δρομάκι Πασέο ντε Ντόνα Μπλάνκα. 

Συνεχίζουμε για το Καμπαρέτε, όπου και θα 

διανυκτερεύσουμε. Όπως και το Πουέρτο Πλάτα, έτσι 

και το Καμπαρέτε είναι ένα παραθαλάσιο θέρετρο 

που δίνει ένα ιδιαίτερο τοπικό χρώμα στην αχανή 

βόρεια ακτή του νησιού. Το Καμπαρέτε, μάλιστα, είναι 

και ο παράδεισος των θαλάσσιων σπορ, όπως 

windsurfing, kite surfing και kite boarding. Άφιξη και 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

 

5η ημέρα: ΚΑΜΠΑΡΕΤΕ – ΛΑΣ ΤΕΡΕΝΑΣ 

Αφού πάρουμε το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε 

από το Καμπαρέτε και θα κινηθούμε οδικώς κατά 

μήκος της βόρειας ακτής με κατεύθυνση προς το 

Λας Τερένας. Εδώ, στο Λας Τερένας, θα νιώσουμε 

την πραγματική μαγεία της Καραϊβικής. Η παραλία 

είναι ανέγγιχτη και παρθένα. Είναι ένα μέρος όπου η 

φύση έκανε για άλλη μια φορά το θαύμα της! 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 

 

6η ημέρα: ΛΑΣ ΤΕΡΕΝΑΣ – ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗΣ EL LIMÓN 

Αφού πάρουμε ένα καλό πρωινό για να πάρουμε 

δυνάμεις, θα ξεκινήσουμε για μια όμορφη 

πεζοπορική διαδρομή στον ψηλότερο καταρράκτη 

της χερσονήσου Σαμάνα. Ο γνωστός και ως 

καταρράκτης El Limón έχει ύψος περίπου 50 μέτρα και 

περιβάλλεται από πλούσια βλάστηση. Τα νερά είναι 

παγωμένα, όμως τόσο δροσιστικά και 

αναζωογονητικά που αξίζουν να κάνουμε μια βουτιά.  

Το απόγευμα θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να 

χαλαρώσουμε στην παραλία. Διανυκτέρευση.    

 

7η ημέρα: ΛΑΣ ΤΕΡΕΝΑΣ – ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ LOS 

HAITISES 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε για άλλη μία 

συναρπαστική μέρα στον Άγιο Δομίνικο. Θα 

κατευθύνουμε νότια, με προορισμό το εντυπωσιακό 

Εθνικό Πάρκο Los Haitises, ένα από τα «διαμάντια» 

του δικτύου εθνικών πάρκων της Δομινικανής 

Δημοκρατίας που καλύπτει μια έκταση 1.600 τ.χλμ.  

Το Los Haitises - που μεταφράζεται ως «λοφώδης γη» 

στην τοπική διάλεκτο – είναι ένα μαγικό και ιερό μέρος 

που έχει γίνει  σκηνικό για πολλές ταινίες, όπως το 

«Jurassic Park» και κάποτε κατοικήθηκε από την 

αυτόχθονα φυλή των  Tainos. 

Μαγευτικοί βραχώδεις σχηματισμοί ύψους 30 μέτρων 

που εξέχουν από το νερό. Μαγκρόβια δάση κατά 

Καταρράκτης El Limón 

Καμπαρέτε 

Καμπαρέτε 

Εθνικό Πάρκο Los Haitises 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

μήκος του κόλπου. Καΐκια αραγμένα στις όχθες, 

αποικίες πουλιών και σπήλαια με πετρογλυφικά και 

εικονογραφήματα συνθέτουν ένα μοναδικό σκηνικό. 

Εδώ, στο αχανές τοπίο του πάρκου μπορεί κανείς να 

δει ενδημικά και υπό εξαφάνιση πτηνά, πελεκάνους, 

φρεγάτες και ερωδιούς.  

Με  ιδιωτικό σκάφος θα  επισκεφθούμε  τις σπηλιές 

του πάρκου, όπου θα βυθιστούμε στο σκοτάδι και τη 

δροσιά των βράχων, ανακαλύπτοντας τον 

γεωλογικό πλούτο της περιοχής και παρατηρώντας 

την εντυπωσιακή ποικιλία πετρωμάτων, σταλακτιτών 

και σταλαγμιτών. Θα κατεβούμε από το σκάφος για 

να μπούμε μέσα σε διάφορες σπηλιές και να 

θαυμάσουμε τα μοναδικά χαρακτηριστικά τους και 

τη φυσική ομορφιά που κατέχουν. 

Τα μαγκρόβια αποτελούν επίσης το επίκεντρο του 

πάρκου, καθώς αυτά τα οικοσυστήματα είναι 

ζωτικής σημασίας για τη θαλάσσια και παράκτια 

ζωή. Με καγιάκ ή βαρκάδα μέσα από τα μαγκρόβια, 

θα δούμε την ομορφιά αυτών των δέντρων και τη 

ζωή που υποστηρίζουν. Ο ξεναγός θα μας εξηγήσει 

επίσης και θα μας δείξει την τοπική άγρια ζωή, 

συμπεριλαμβανομένων καταπληκτικών πουλιών. 

Αυτή η μοναδική, διατηρημένη περιοχή με εκπληκτική 

θέα θα σας συναρπάσει! Επιστροφή στο ξενοδοχείο 

μας. Διανυκτέρευση. 

 

8η ημέρα: ΛΑΣ ΤΕΡΕΝΑΣ: Ημέρα χαλάρωσης 

Αυτή η μέρα είναι για να ζήσετε το Λας Τερένας όπως 

ακριβώς εσείς το έχετε ονειρευτεί. Μια μέρα 

χαλάρωσης για να εξερευνήσετε τα δικά σας 

κρυμμένα μυστικά πριν φύγουμε από την Καραϊβική. 

Ημέρα για βουτιές, λοιπόν, ηλιοθεραπεία, 

δραστηριότητες και βόλτες σε αυτό τον επίγειο 

παράδεισο. Διανυκτέρευση. 

 

9η ημέρα: ΛΑΣ ΤΕΡΕΝΑΣ: Μεταφορά στο αεροδρόμιο 

και πτήση επιστροφής 

Το πολύχρωμο αυτό ταξίδι φτάνει στο τέλος του. Η 

πτήση της επιστροφής μάς περιμένει. Αναχωρούμε 

πλούσιοι σε αναμνήσεις και εικόνες, δίνοντας την 

υπόσχεση ότι μια μέρα θα επιστρέψουμε. 

 

10η ημέρα: ΑΦΙΞΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ/ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ 

ΛΑΡΝΑΚΑ 

Υπερπλήρεις εικόνων, γνώσεων και εμπειριών 

επιστρέφουμε σπίτι μας, έτοιμοι να ξαναφτιάξουμε 

βαλίτσες για τον επόμενο προορισμό. 

 

 

 

 

 

Λας Τερένας 

 

Εθνικό Πάρκο Los Haitises 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ΣΤΟ 

ΠΟΥΕΡΤΟ ΡΙΚΟ 

(14 ημέρες / 12 διανυκτερεύσεις) 
 

Για τους ταξιδιώτες που θα επιλέξουν το 14ήμερο 

ταξίδι με αναχώρηση 11/08 και επιστροφή στις 24/08, 

το πρόγραμμα συνεχίζεται ως εξής: 

 

9η ημέρα: ΛΑΣ ΤΕΡΕΝΑΣ: Μεταφορά στο αεροδρόμιο 

και πτήση για ΠΟΥΕΡΤΟ ΡΙΚΟ (Σαν Χουάν)  

Το πολύχρωμο αυτό ταξίδι συνεχίζεται! Μετά το 

πρωινό κατευθυνόμαστε στο αεροδρόμιο και 

φεύγουμε για Σαν Χουάν και… Πουέρτο Ρίκο! 

Υπέροχα τροπικά δάση, δαντελωτές παραλίες και 

μουσική ιδανική για όνειρα. Μην ξεχνάμε πως δεν 

θεωρείται άδικα η «ισπανική Ριβιέρα της Καραϊβικής». 

Το Σαν Χουάν, πρωτεύουσα της χώρας, είναι ένα 

μείγμα αποικιοκρατικής αρχιτεκτονικής και μεθυστικής 

διάθεσης για ζωή.   

Άφιξη στο αεροδρόμιο του Σαν Χουάν και μεταφορά 

στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

 

10η ημέρα: ΣΑΝ ΧΟΥΑΝ: Παλιά Πόλη – Γευσιγνωσία 

στο Αποστακτήριο Casa Bacardí   

Η ιστορία της πόλης τα έχει όλα: φρούρια, 

παραδόσεις για φαντάσματα, κοκτέιλ και 

ηλιοβασιλέματα. Σε αυτό το θρυλικό και εξαιρετικά 

γραφικό κομμάτι του Σαν Χουάν θα «ταξιδέψουμε» 

πίσω στον χρόνο και θα ανακαλύψουμε τη 

συναρπαστική ιστορία, τη μοναδική κουλτούρα και 

την πολιτιστική κληρονομιά του τόπου που μετράει 

πέντε αιώνες ζωής εδώ.   

Θα περιπλανηθούμε στα πλακόστρωτα στενά της 

σαγηνευτικής Παλιάς Πόλης, στα σοκάκια με τις 

γκαλερί τέχνης, τα καλαίσθητα καταστήματα και τα 

όμορφα cafe. Θα θαυμάσουμε τα ιστορικά μνημεία 

που χτίστηκαν κατά τη διάρκεια του ισπανικού 

αποικισμού και τα σημαντικά αξιοθέατα της πόλης, 

όπως το Φρούριο Σαν Κριστόμπαλ, το Κυβερνητικό 

Μέγαρο La Fortaleza, τον θρυλικό Καθεδρικό του Σαν 

Χουάν, την Πλατεία των Όπλων (Plaza de Armas), το 

εκκλησάκι του Χριστού και τον Ναό του Άγιου 

Φραγκίσκου.   

Η ημέρα μας συνεχίζεται με μια… «μεθυστική» εμπειρία 

στο αποστακτήριο Bacardi, όπου θα ανακαλύψουμε 

τη διαδικασία με την οποία παράγεται το γνωστό 

ρούμι, από το στάδιο της απόσταξης μέχρι την 

εμφιάλωση. Θα μάθουμε για την ιστορία της 

οικογένειας Bacardi, η οποία με αφετηρία την Κούβα 

έφτασε στο Πουέρτο Ρίκο και κατάφερε να φτιάξει το 

Σαν Χουάν 

 

Σαν Χουάν 

 



 

 
 

  

περίφημο ρούμι που σήμερα μετρά τις περισσότερες 

πωλήσεις όχι μόνο στου Πουέρτο Ρίκο αλλά και σε 

ολόκληρο τον κόσμο.  

Η εμπειρία μας στο αποστακτήριο περιλαμβάνει 

επίσης γευσιγνωσία, κατά την οποία ο ειδικευμένος 

ξεναγός μας θα μας αποκαλύψει τα μυστικά που 

κρύβει το ρούμι, αλλά και τον σωστό τρόπο με τον 

οποίο πρέπει να το σερβίρουμε και να το δοκιμάζουμε. 

Θα έχουμε την ευκαιρία να γευτούμε σπάνιες ετικέτες 

της Bacardi, σε συνδυασμό με διάφορα είδη 

σοκολάτας. Θα έχουμε το αποκλειστικό προνόμιο να 

απολαύσουμε την premium σειρά της εταιρείας 

(Bacardi Añejo Cuatro, Bacardi Reserva Ocho, 

Bacardi Gran Reserva Diez), αλλά και το Casa 

Bacardi Special Reserve, το οποίο δεν απαντάται 

πουθενά αλλού στον κόσμο! Διανυκτέρευση.   

 

11η ημέρα: ΣΑΝ ΧΟΥΑΝ – ΤΡΟΠΙΚΟ ΔΑΣΟΣ EL YUNQUE 

– ΠΑΡΑΛΙΑ LUQUILLO 

Πρωινή αναχώρηση από το ξενοδοχείο για το Εθνικό 

Τροπικό Δάσος της Καραϊβικής, γνωστό ως «El 

Yunque». Το El Yunque βρίσκεται 45 λεπτά από το Σαν 

Χουάν και είναι το μόνο τροπικό δάσος στο Εθνικό 

Δασικό Σύστημα των Ηνωμένων Πολιτειών. Εδώ θα 

θαυμάσουμε δέντρα ηλικίας χιλίων ετών, εξωτικά 

λουλούδια στο χρώμα του ουράνιου τόξου και πυκνά 

κλήματα με μεγάλες μάζες από πλούσια κόκκινα 

λουλούδια να λικνίζονται στο δροσερό αεράκι. Από 

την καρδιά αυτής της εντυπωσιακής ομορφιάς, θα 

ακούσετε το αδιάκοπο, αλλά γευστικό, δίσημο 

τραγούδι του «Coquí», τη φλυαρία των τροπικών 

πουλιών και πιθανώς την κραυγή του απειλούμενου 

πορτορικανού παπαγάλου.   

Η εκδρομή μας συνεχίζεται στο Balneario La 

Monserrate στην παραλία Luquillo, που θεωρείται μια 

από τις καλύτερες και πιο όμορφες παραλίες του 

Πουέρτο Ρίκο. Βρίσκεται πολύ κοντά στο San Juan και 

στην είσοδο του Εθνικού Δρυμού El Yunque. Τα νερά 

της είναι ήρεμα και κρυστάλλινα και η άμμος πολύ 

απαλή. Υπάρχουν πολλοί φοίνικες και δέντρα κατά 

μήκος της ακτής, ώστε να μπορείτε να επιλέξετε το 

αγαπημένο σας σημείο και να κάνετε μια βουτιά στα 

κρυστάλλινα νερά.  

Επιστροφή στη βάση μας, στο Σαν Χουάν, για 

διανυκτέρευση και ξεκούραση. 

 

12η ημέρα: ΣΑΝ ΧΟΥΑΝ – ΦΛΑΜΙΝΓΚΟ ΜΠΙΤΣ (ΝΗΣΟΣ 

ΚΟΥΛΕΜΠΡΑ) – ΙΣΠΑΝΙΚΕΣ ΠΑΡΘΕΝΟΙ ΝΗΣΟΙ 

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για τη νήσο 

Κουλέμπρα, δηλαδή το «νησί φίδι», όπως αποδίδεται 

το όνομά του. Βρίσκεται περίπου δεκαεννέα μίλια 

ανατολικά του Πουέρτο Ρίκο και οκτώ μίλια βόρεια του 

Σαν Χουάν 

 

Τροπικό δάσος El Yunque 

Παραλία Luquillo 

Νήσος Κουλέμπρα 



 

 
 

  

Βιέκες. Η Κουλέμπρα είναι το μικρότερο από τα 

κατοικημένα νησιά των Ισπανικών Παρθένων Νήσων. 

Άλλη ονομασία που του αποδίδεται είναι «Λίκνο του 

ήλιου του Πουέρτο Ρίκο» ή «Μικρό νησί».   

Θα αναχωρήσουμε από τη μαρίνα Πουέρτο ντελ Ρέι με 

καταμαράν και σε 45 λεπτά περίπου θα φτάσουμε 

στον υπέροχο κοραλλιογενή ύφαλο του κοντινού 

νησιού Κουλέμπρα. Εδώ  θα απολαύσουμε θάλασσα, 

ήλιο και κολύμπι σε διάφανα νερά, αφήνοντας 

κυριολεκτικά πίσω μας όλες τις σκοτούρες και τις 

έννοιες. Άλλωστε, το νησί δεν μας αφήνει περιθώρια 

για κάτι διαφορετικό. Όσοι το επιθυμούν, μπορούν να 

βουτήξουν με αναπνευστήρα και με την καθοδήγηση 

πιστοποιημένων εκπαιδευτών, για να θαυμάσουν τον 

πλούσιο βυθό της περιοχής.  

Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την παραλία 

Φλαμένκο, την τρίτη πιο εντυπωσιακή παραλία στον 

κόσμο! Λευκή άμμος και κρυστάλλινα νερά που μας 

περιμένουν για κολύμπι. Παράδεισος! 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.    

 

13η ημέρα: ΣΑΝ ΧΟΥΑΝ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος στο Σαν 

Χουάν. Γεμάτοι πανέμορφες εικόνες και αξέχαστες 

εμπειρίες θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο όπου 

θα επιβιβαστούμε στην πτήση της επιστροφής. 

 

14η ημέρα: ΑΦΙΞΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ/ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ 

ΛΑΡΝΑΚΑ 

 

 

 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.  

Η σειρά των εκδρομών/ξεναγήσεων ενδέχεται 

να αλλάξει αν κριθεί αναγκαίο, για την 

καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος, χωρίς 

ωστόσο να παραλειφθεί καμία από τις 

επισκέψεις που περιγράφονται.  

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες πριν από την εκάστοτε 

αναχώρηση. 

 

 

Νήσος Κουλέμπρα 

Σαν Χουάν 

Πουέρτο Ρίκο 



 

 
 

 

** Super Τιμή ** 

για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του Versus travel με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν 

και μετά το ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 

Νιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Στο VersusTravel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή τους. Γι’ αυτό 

και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή: 

Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν. 

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει. 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2025: 11.08 

10 ημέρες / 8 διανυκτερεύσεις 

2.399 € 
2.619 € 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

3.639 € 
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 740€  

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2025: 11.08 

14 ημέρες / 12 διανυκτερεύσεις - Με επέκταση του ταξιδιού στο Πουέρτο Ρίκο 

3.999 € 
4.219 € 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

5.349 € 
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: +  1.340€  

Έως 12 άτοκες μηνιαίες δόσεις 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
Όλες οι τιμές για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη περιλαμβάνουν το αεροπορικό εισιτήριο 

Θεσσαλονίκη - Αθήνα – Θεσσαλονίκη στο οποίο και οφείλεται η διαφορά στην τιμή. Εφόσον 

επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετέ το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. 

Δεν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. 
**Αναχωρήσεις από Λάρνακα 

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα  περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - 

Λάρνακα οι ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, 

κατόπιν διαθεσιμότητας.  Σύμφωνα με τις πτήσεις  αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις  στην Αθήνα και  

θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του 

“Stopover Athens" από 79 € το άτομο με μεταφορές. 
Σημείωση: Οι τιμές για τις αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη και Κύπρο είναι ενδεικτικές και εξαρτώνται από τις τιμές των 

εισιτηρίων μετάβασης στην Αθήνα. Οι τελικές τιμές διαμορφώνονται κατά την κράτησή σας, κατόπιν διαθεσιμότητας.  



 

 
 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  

➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης. 

➢ Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία  4*. 

➢ Οι τοπικοί φόροι στα ξενοδοχεία.  

➢ Πρωινό και ένα γεύμα ή δείπνο καθημερινά στον Άγιο 

Δομίνικο, εκτός από την ελεύθερη ημέρα στο Λας Τερένας, 

όπου περιλαμβάνεται μόνο το πρωινό. 

➢ Πρωινό καθημερινά στο Πουέρτο Ρίκο. 

➢ Μετακινήσεις, εκδρομές, κρουαζιέρες, περιηγήσεις, 

ξεναγήσεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα. 

➢ Έμπειρος Έλληνας αρχηγός.  

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης.  

➢ Ειδική άδεια εισόδου Αμερικής (ESTA). 

➢ Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός - βιβλίο στα Ελληνικά Versus 

Travel. 

 

Αναχωρήσεις από Κύπρο 

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι 

φόροι, ο επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα 

αχθοφορικά (όπου είναι δυνατόν), και η ειδική κυπριακή 

επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια χωρίς επιβάρυνση 

(ζητήστε μας τι περιλαμβάνει). 

 

Δεν περιλαμβάνονται 

(δεν ισχύει για τις αναχωρήσεις από την Κύπρο) 

➢ Φόροι, επιβάρυνση καυσίμων, και επιπλέον 

ασφάλεια ατυχήματος, απώλειας αποσκευών και έξτρα 

καλύψεων (ενημερωθείτε από το τμήμα κρατήσεων), τα 

οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. 

Επιπλέον πακέτο ασφάλειας (ατυχήματος, απώλειας 

αποσκευών, δαπάνες επαναπατρισμού λόγω 

ατυχήματος ή ασθένειας, δαπάνες για έξοδα επέκτασης 

ταξιδιού λόγω ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης 

συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα 

επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών 

εγγράφων και έξτρα καλύψεων όπως 

ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές δαπάνες, 

ασφάλεια προκαταβολής κ.ά.). Ζητήστε πληροφορίες 

από το τμήμα κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή των 

καλύψεων, το ύψος για την κάθε μια κάλυψη και τους 

όρους των καλύψεων για αποφυγή παρεξηγήσεων:  

1.100 €  

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 

ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

 

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να 

έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  

• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 

σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες με 

τον αριθμό των χωρών που θα 

επισκεφθείτε. 

• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 

ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβλημα 

λόγω μη ανανέωσης του 

διαβατηρίου σας. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 

υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 

ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να 

ενημερώσουν τις πωλήσεις τη 

στιγμή της κράτησής τους και να 

επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 

πρεσβεία της χώρας στην οποία 

επιθυμούν να ταξιδέψουν, 

προκειμένου να πληροφορηθούν 

τα όποια διαδικαστικά για την 

έκδοση βίζας, εφόσον αυτή 

απαιτείται. Το Versus Travel δεν φέρει 

καμία ευθύνη για τυχόν πρόβλημα 

που ενδεχομένως παρουσιαστεί σε 

κάποιο αεροδρόμιο. 

• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 

αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε να 

ταξιδέψετε με αστυνομική ταυτότητα 

νέου τύπου. Διευκρινίζουμε ότι αυτό 

γίνεται μόνο με πολιτική ταυτότητα 

και όχι με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε 

σχετικά από το τμήμα πωλήσεων.  

• Συμμετοχή στην εκδρομή 

σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν 

πρόγραμμα, το έχετε κατανοήσει και 

συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα, 

και ότι αναντίρρητα αποδέχεστε 

τους όρους συμμετοχής που 

αναγράφονται στα έντυπά μας και 

στο σάιτ μας στο Ίντερνετ. Αν θέλετε 

να διαβάσετε τους όρους 

συμμετοχής, παρακαλούμε ζητήστε 

να σας αποσταλούν. 

 



 

 
 

 Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε 

ηλεκτρονικά στο www.versustravel.eu, είτε στα 

γραφεία μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, 

με τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με 

ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mailκ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που 

έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail 

data@versustravel.eu ή με φυσική παρουσία στα 

γραφεία μας φωτοτυπία του διαβατηρίου σας και 

τη σύμβαση ταξιδιού υπογεγραμμένη. Χωρίς 

αυτά δεν είναι έγκυρη η κράτησή σας και δεν είναι 

δυνατή η ασφάλεια της προκαταβολής που 

περιλαμβάνει το Versus στα προγράμματά του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή του διαβατηρίου σας, μια και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία του.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 

κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 

προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η 

προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται 

στα 1.500 €.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα 

άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να 

αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην 

περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την 

προκαταβολή η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 

12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Το υπόλοιπο μπορεί να αποπληρωθεί και με 12-18 

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, με χρήση πιστωτικής κάρτας 

(Πρόγραμμα έως 18 άτοκες δόσεις για ταξίδια 

κόστους άνω των 2.500€, συμπεριλαμβανομένων 

των φόρων. Για ποσά μικρότερα των 2.500€ 

γίνονται μέχρι και 12 άτοκες δόσεις). Ενημερωθείτε 

έγκαιρα από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για 

τις πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα άτοκων δόσεων και ελέγχετε με την 

τράπεζά σας το ημερήσιο πιστωτικό όριο 

συναλλαγών της κάρτας σας.  

Πληρωμές με πιστωτική κάρτα μπορούν να 

γίνουν και ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας μια 

ειδική αίτηση που μπορούμε να σας 

αποστείλουμε.  

 
 

Αριθμοί  

λογαριασμών 

καταθέσεων 

ALPHA BANK: 

126 00 23 20 0026 60 

iban:GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: 

702 48 48 96 95 

iban:GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK: 

0026 0059 49 0200 45 55 61 

iban:GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 

5102 - 071578 – 793 

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΕ ΤΟ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ ΚΑΙ ΤΟΝ 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ στην κατάθεση της 

προκαταβολής σας, με σκοπό να 

καταχωρηθεί σωστά στην κράτησή σας και 

στο φάκελό σας. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 

παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο 

πιστωτικό όριο συναλλαγών των 

πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, 

πριν προβείτε στην όποια συναλλαγή με 

το Versus Travel. 

 

http://www.versustravel.eu/
mailto:data@versustravel.eu


 

 
 

ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ VERSUS 

Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς οδηγούς 

στην ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας σειράς ποιοτικών 

ταξιδιωτικών βιβλίων - οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής εμπειρίας), που προσφέρονται 

δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδρομής. 



 

 
 

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν 

ταξιδεύουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το VersusTravel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές 

αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 

προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την 

επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• VersusClub, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 

Στοά Παύλου Καλλιγά, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, 

που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό 

σκοπό.  

Το VersusClub, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη 

διάθεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους 

δημοσιογράφους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των 

γραμμάτων, ηθοποιούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο VersusClub αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και 

κλείνουν με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα loungebar αεροδρομίου που 

έχουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τες στο versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του VersusTravel 

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του VersusClub – 

εκδήλωση στο LedraMarriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου Μεγάρου, 

ίδρυση του VersusTravel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «PortoPalace», 20 χρόνια 

Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» με τον 

αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και της 

αγάπης μας. 

• Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το VersusTravel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και άλλων 

καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση που δεν 

καταφέρετε να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της ασφάλειας 

αστικής ευθύνης που όλα τα τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. Είναι ταξιδιωτική 

ασφάλεια που την περιλαμβάνουμε στην τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. Ζητήστε μας το έγγραφο 

που αναφέρει τις περιπτώσεις τις οποίες καλύπτει. 



 

 
 

• Άτοκες δόσεις 

Το ταξιδιωτικό σ ας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των 

ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).  

• Versusgifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travelkit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – VersusLive 

Στον χώρο του VersusClub, στο Σύνταγμα, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν 

από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους 

δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος VersusLive μπορούν και οι ταξιδιώτες 

της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον 

υπολογιστή τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που 

μπορείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το VersusTravel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus– Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το VersusTravel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο VersusTravel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το VersusTravel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και 

απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο 

αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε 

ένα ταξίδι του VersusTravel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα 

Ελλήνων αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε 

γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι 

μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην 

εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι 

πιο καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες 



 

 
 

συλλογές ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων 

πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα 

μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής 

που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 

αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές 

ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, 

και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν 

πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας. 

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι 

πράττουμε. 

ExploringTheWorldSecretTreasures 

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο VersusTravel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, 

στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα 

φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το 

VersusTravel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το 

πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη. 

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 

ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του VersusTravel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες 

νιώθουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, 

ούτε εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι 

ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με 

έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά –Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το VersusTravelείναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά touroperator της 

ελληνικής αγοράς.Αυτό πιστοποιούν οιβραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την QatarAirways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη 

SwissAirways, στην AirFrance, στην KLM, στην BritishAirways, στην TurkishAirlines, καθώς και από 

πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του 

Βιετνάμ κ.ά. 



 

 
 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online 

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 

για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  
Το VersusTravel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδιασε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 

Νότια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: τοιδιαίτεροτμήμα MediterraneoPlus,  

• για ταξίδιαστην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: τοτμήμα VersusRomantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδιακαι ειδικές αποστολές: το τμήμα ExploringtheWorld, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα VersusBusiness, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα VersusExclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η 

εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUSTRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το VersusTravel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 

 


